

Душ'ОК

6+

выпуск №1
сентябрь 2023 г.

Официальное печатное издание МКОУ «Дубовоовражская СШ»

НАШИ РУБРИКИ:

- ❖ 1 сентября - Новый учебный год!
- ❖ Наши экскурсии!
- ❖ Наши выставки!
- ❖ Выборы президента школы!
- ❖ Месячник безопасности дорожного движения.
- ❖ Наши акции!

🔔 Первое сентября - главный праздник всех школьников. Это ещё и первый шаг в страну знаний для первоклассников 🇷🇺 и начало финишной прямой для выпускников в стенах родной школы. Красивый, трогательный, запоминающийся день, когда после летнего отдыха дети возвращаются за парты. В нашей школе он был особенным. Этой осенью МКОУ "Дубовоовражская СШ" отмечает свой юбилей - 55 лет 🌟🌟🌟🌟🌟, на который пришлось еще одно значимое для нас событие - открытие Центра "Точка роста" естественно-научной и технологической направленности 🌐 в рамках реализации федерального проекта "Современная школа", национального проекта "Образование". Поздравляем всех с началом нового учебного года! 🎈🎈🎈

Здравствуйтесь, наши дорогие читатели!

Этот выпуск, первый в новом учебном году, будет необычным. Кроме всех новостей, которыми мы с вами будем делиться, рады вам сообщить, что прочитать ее можно будет и на сайте школы, и в социальных сетях (Одноклассники. ВКонтате и др.)

В этих же социальных сетях вы сможете оставить отзывы, комментарии, задать вопросы о том, что вас интересует и волнует, и сможете сделать газету лучше и интересней

Обязательно будем ждать от вас обратной связи!



Наши экскурсии!

12 сентября ребята из Дубовоовражской школы посетили обзорную экскурсию "Царицын-Сталинград-Волгоград". Данная поездка организована в рамках федерального проекта "Дороги Победы" 🚗. Учащиеся увидели самые длинные и старинные улицы, посетили легендарный катер "Гаситель", музей-панораму "Сталинградская битва" и Мамаев Курган. В ходе экскурсии ребята узнали много полезного и интересного о родном легендарном городе. ✨



✨ 28 сентября ученики нашей школы в рамках сетевого взаимодействия были приглашены на торжественные мероприятия, посвящённые 14-летию образования Волгоградского Казачьего Кадетского корпуса им.К.И.Недурובה. Дружественные встречи и совместные мероприятия с кадетами корпуса стали традиционными для учащихся. Это результат соглашения о сотрудничестве двух учреждений, разных по профилю, но таких близких по духу. В перспективе осенний кадетский бал, который с нетерпением ждут наши старшеклассницы.



Наши выставки!



"Пусть звон благостный не замирает..."

Под таким девизом сегодня в нашей школе по инициативе учеников 4 класса под руководством Сазоновой О. С. открылась выставка, посвящённая 110-летию храма святого Никиты Мученика 🏛️. Строительство каменной церкви началось 28 сентября 1903 года. К 300-летию дома Романовых храм был освящён 🕯️. Купола церкви видны далеко, а звон колоколов вещает о том, что село живёт и радуется жизни ✨





Месячник «Безопасность дорожного движения»

В рамках месячника "Безопасность дорожного движения" в школе были проведены мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма 😊.

✅ С учащимися проведены инструктажи по ПДД «Дорога в школу и домой», правилам поведения в транспорте, на проезжей части, во дворах, составлен безопасный маршрут из дома в школу и обратно.

✅ Классными руководителями проведены тематические классные часы по ПДД.

На занятиях ученики начальных классов узнали об истории возникновения правил дорожного движения. Так же в игровой форме дети повторили правила поведения на улицах и дорогах города.

✅ Учащиеся 5-9 классов приняли участие в познавательной игре по правилам дорожного движения «Мой безопасный маршрут в школу». Целью данного мероприятия было закрепление знаний о правилах дорожного движения для пешеходов и велосипедистов, расширение кругозора ребят в области истории и практики применения ПДД.

✅ Ученики 10-11 классов приняли участие в интеллектуальной викторине по ПДД, в ходе которой вспомнили одно из главных правил - запрещается выходить на проезжую часть дороги, не убедившись в личной безопасности.



Выборы Президента школы!

👉 22 сентября у нас выбирали президента школы.

В списке голосующих ребята с 5 по 11 классы и сотрудники учреждения. Своих представителей на должность президента выдвинули 8-11 классы: Гуляна Ивана, Рябоконтенко Степана, Сазонова Сергея и Северинову Валерию.

Предвыборная компания проходила очень насыщенно 🙌.

Состоялись встречи с избирателями и руководством школы, дебаты, презентации и раздача агитационного материала. За ходом выборов наблюдали председатель ТИК Светлоярского района Малхасян А.М. и директор школы Тенеряднова С.Н.. На традиционной линейке были объявлены результаты выборов президента школ!!! По результатам голосования президентом школы на 2023 - 2024 учебный год избран Гулян Иван !



Наши акции!

Учащиеся нашей школы приняли участие в акции "Голубь мира". Акция посвящена жертвам Беслана, «Норд-Ост», взрывов в метро и других терактов. Эти трагедии потрясли весь мир и мы не должны допустить их повторения.



Акция [#КнигаДругу](#) набирает обороты! 🇷🇺

Именно ты можешь помочь ребятам с новых территорий пополнить фонд школьных библиотек и познакомить сверстников с историей нашей страны! Но как? 🤔

- Подумай, какие произведения русских писателей были бы интересны школьникам из ЛДНР, Херсонской и Запорожской областей!
- Выбери научно-популярную, художественную, публицистическую литературу в твердой и качественной обложке!

Не забудь рассказать знакомым об акции, ведь очень важно помогать друг другу! ❤️

Дуб'ОК #1 2023

Дуб'ОК» №1 2023
Газета выходит ежемесячно
Адрес: МКОУ «Дубовоовражская СШ»
404175 Светлоярский район. с. Дубовый Овраг., пл. Хвостанцева, 6а
e-mail: dub.sh@yandex.ru
Объем 0,3 п.л.